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JAVITASI ES PONTOZASI UTMUTATO

4. osztdly

A 24 -et felirjuk négy tényez6 szorzataként, majd kiszamitjuk az dsszegiket:

6-4-1-1 6+4+1+1 =12

6-2-2-1 6+2+2+1 =11

4-3-2-1 4+3+2+1 =10

3-2-2-2 3+2+2+2 =0

Helyesen felirt miiveletenként 1-1 pont, Osszesen: 8 pont
korte: 520 kg

i | 5 ; | % | almat

— banan

Nyitott mondattal: 520+ 6 -x+x = 2130

= 2130-520=1610 alma + banan, 7 egyenl6 rész
= 1610:7=230 1 rész (‘banan)
= 230 - 6=1380 6rész  (alma)

S pont
Ellenérzés : 520 +230 + 1610 =2130
Valasz : A keresked6hoz 1610 kgalmat ¢és 230 kg banant hoztak. 3 pont

(Mas, jol indokolt megolddsért is jarhat a pontszam.) Osszesen: 8 pont

Ha oda-vissza fél 6ra = 30 perc a buszos utazas, akkor egy autdbuszos 1t (pl. csak
vissza), ennek a fele: 30 : 2 =15 perc 2 pont
Masfél dra = 90 perc, amikor egy gyalog és egy buszos ttja volt,
ezért ] ut gyalog: 90—15 = 75 (perc)

Tehat az oda-vissza ut csak gyalog: 75-2 = 150 ( perc) 4 pont
Vélasz:
Ha Zoli oda-vissza gyalog megy, akkor 150 percet (2 és fél 6rat) tolt tton.

2 pont
Osszesen: 8 pont

- Mliszaki Kiado



4. Jeloljuk a szineket a kezddbettjikkel : K, P, Z, S .
a feltételek alapjan:
K+P =5 K+7Z =8 K, P, Z és S kiilonbézd szamu**,
osszesen 19 lufi
mivel a K alegkevesebb, ezért lehet egy vagy kettd (K + P =35 miatt)

1. eset: ha: K=1,akkor P=4,illetve
K+Z =8miattZ=7 S = 7 (a feltére/** miatt nem lehet)
3 pont
2. eset: ha: K=2 akkor P=3, igyaZ=6 ésaS=8 3 pont

Ellenérzés: kék +piros=2+3=5  kék+z0ld=2+6=8 2+3+6+8 =19
Valasz: A sziilinapon 2 kék, 3 piros, 6 z6ld és 8 sarga lufi van a kertben.

2 pont
Osszesen: 8 pont

5.
LITITTIITTTIT] 1x12-es téglalap
Kertlete: (1 +12) -2 =26 racs hosszusagu (13 cm)
2 x 6 -os téglalap
Kertilete: (2+6) -2 =16 racs hosszusagu (8 cm)
3 x4 -es téglalap
Kertlete: (3 +4)-2 =14 racs hosszusaga (7 cm)
teglalaponként 2-2 pont adhatd, ha mindegyik jé, akkor 6 pont
A legnagyobb keriilet: 26
A legkisebb kerilet: 14 2 pont
Osszesen: 8 pont
6 a) 5 4 2+ 8 -2 =40
b) 5 4 2+ 8 -2 =0
c) 5 4 :2)+8 -2 =16
d) 5 4 :2 + 8 — 2 =48
Helyesen felirt miiveletsoronként 2-2 pont, osszesen: 8 pont
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